
ELECTRÓNICA GENERAL    SOLUCIONES Problemas AmpOp	
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1. vO = v1+ v2+v3; sumador (no inversor); vO =10 V. 
2. vO = 10vi‐2; vA= 1,2 V 
3. AO1 = Amplificador de tensión inversor; AO2 = Sumador inversor; v1 = ‐ R2∙vi; vO = ‐(v1+ v2); 

R2 = 10 k; v2= 1 V; vO = 14 V 
4. I1 = 2(V1 ‐ V2); VB ‐ VA = (V2 ‐ V1)∙(1+2R/Rg)= 5 (V2 ‐ V1); amplificador diferencial; I2 = VA ‐ VB/2; 

VO = VB ‐ VA; VO = 5(V2 ‐ V1) 

5. vBൌ‐
40vi
3
	; (vB se satura) vAൌ

40vi൅3vB
43

	; vO = 5 – vB  

6. v୓ ൌ ൝
	‐5‐2vi,								vi	൒	‐1,25	V			ሺܨܨܱܦሻ

	‐
105൅2vi

41
,		vi	൑	‐1,25	V			ሺܱܰܦሻ

 

7. v3ൌ ቊ
	‐2v1,		vi	൒	0			ሺD1OFF,	D2ONሻ

	‐5v1,		vi	൑	0			ሺD1ON,	D2OFFሻ
 ; v4 = ‐5‐v3; 

1) v3 = 5 V, v4 = ‐10 V; 2) v3 = 15 V, v4 = 10 V; 3) v3 = ‐4 V, v4 = ‐1 V 
8. V2 es la tensión V1 rectificada de media onda (sólo parte positiva). En el disparador de Schmitt, 

los valores de conmutación son: v+ = 2,8 V y v+ = 0,8 V 
9. va = vi; vb = 21vi; vo = ‐5 vb ‐ 10 va = ‐115 vi 

10. v୓ ൌ ൝
	‐2vi,													vi	൑	2,5	V			ሺܨܨܱܦሻ

	‐
ଶviାଶ଴଴

41
,			vi	൒	2,5	V			ሺܱܰܦሻ

 

11. v3 = ‐6‐v1; v4 es la tensión v3 rectificada de media onda (sólo parte positiva). En el disparador de 
Schmitt, los valores de conmutación son: v+ = 3 V y v+ = 0,6 V 

 
 
 
 


